
Јужна српска покрајина Александру Вучићу служи само као проточни бојлер, а стотине милиона евра који се тобоже издвајају за КиМ завршавају на рачунима мафије и братије

Пише: „Отаџбина“
петак, 08 новембар 2024 13:43

  

  

 Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ изражава искрено
саучешће породицама свих настрадалих на железничкој станици у Новом Саду.

  

Нажалост, та људска трагедија није дошла са неба нити је резултат непредвиђених
околности него је пре свега резултат опште корупције, пљачке, похлепе и охолости
садашње власти. И то није ништа ново. Није, јер све ове појаве су карактеристика
владавине напредњачке власти ових скоро тринаест година како је на владарском трону
Александар Вучић.
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    Фантомке, паракриминалне групе повезане са полицијом и Жандармеријом Србијекренуле су управо на Косову и Метохији    Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да јеовакав облик владавине Српске напредне странке почео на Косову и Метохији.Фантомке, паракриминалне групе повезане са полицијом и Жандармеријом Србијекренуле су управо на Косову и Метохији. Сетимо се само када су грађани КосовскеМитровице са успехом бојкотовали локалне сепаратистичке изборе који су одржани3. новембра 2013. године што се није допало Александру Вучићу парамилитарнегрупе у сарадњи са Жандармеријом Србије у фантомкама поразбијале су бирачкекутије да би испровоцирали поновне изборе. Како је то био почетак па нису имали искуства неки су изгубили личне карате, па јепронађена лична карта Јоксимовића из Велике Плане, иначе припадника Жандармерије.Координатор целе ове акције био је ондашњи генерал Жандармерије Братислав Дикићкоји је целог тог дана боравио у Косовској Митровици. Тај феномен са фантомкамакасније се примењивао код Савамале и готово увек код разбијања демонстрација уСрбији.  
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  Нешто слично се дешавало и са намештеним тендерима или боље рећи сатендерима који су проглашавани за државну тајну. Народни покрет Срба са Косоваи Метохије „Отаџбина“ подсећа да када је 2013. године ондашњи директорКанцеларије за КиМ Александар Вулин набављао камере за северни део градаКосовске Митровице цела набавка је проглашена државном тајном. Вредност послаје била милион и двеста хиљада евра а тендер је добила фирма блиска директоруКанцеларије. Тај рецепт је касније примењиван у бројним пословним подухватимаАлександра Вучића нарочито када су у питању радови са Кинезима.   Када је у питању пад настрешнице у Новом Саду основно питање се поставља - ко суподизвођачи. Главни извођач је кинеска фирма, али ту нема ни кинеских радника, никинеских инжињера. Подизвођачи су пре свега фирме блиске Александру Вучићу и то јеважно да се каже и да се открије    Колико год да се прави наиван и поштен, председник Србије данас важи за најбогатијегСрбина и по богатству је одавно надмашио Мирослава Мишковића    И колико год да се прави наиван и поштен, председник Србије данас важи занајбогатијег Србина и по богатству је одавно надмашио Мирослава Мишковића. Додуше,богатство је вешто упаковано и скривено по разним фирмама, форама и фондовима дасе „власи не би досетили“ и препознали главног лопова у земљи Србији.    Паре су само кроз папире упућиване на КиМ а онда би на волшебан начин нестајале утајанственим правцима    На састанку Српског националног већа са опозиционим странкама и покретима уСкупштини Србије Срби са Косова и Метохије тражили су од парламентараца да уСкупштини Републике Србије захтевају формирање анкетног одбора како би сеутврдило како су трошена средства намењена јужној српској покрајини. На залагањеСНС и СПС 2013. године формиран је анкетни одбор како би утврдио како су трошенасредства од 2000. до 2012. године тј. у времену када су на власти биле странке ДОС-а.Иако је истрага којом се одбор бавио трајала више од 10 месеци ништа крупнонезаконито није пронађено. Много пута је председник Србије изјавио да за потребеСрба на КиМ република троши годишње 600 до 800 милиона евра. За дванаест и више година то је око 10 милијарди евра. Како је то огромна пара требало биутврдити где је тај новац отишао. Њега на Косову и Метохији нема, нити има тихобјеката, а новац који је издвојен за плате је поприлично скроман.Пензије које Срби на КиМ примају не могу се рачунати у ова давања. Јавна је тајна да јејужна српска покрајина Александру Вучићу и његовој братији служила само каопроточни бојлер. Паре су само кроз папире упућиване на ове просторе а онда би наволшебан начин нестајале у тајанственим правцима. Искрено говорећи, Народни покретСрба са Косова и Метохије „Отаџбина“ не верује да ће власт пристати да се формираовакав анкетни одбор јер је пљачка огромна а виновници пљачке већ могу да сепрепознају.  Нажалост, као и за многе злочине који су се десили за време ове власти и ова садашњатрагедија на железничкој станици у Новом Саду остаће неразјашњена. Чак и ако се коухапси биће само они ситнији у оквиру садашње власти. Они главни остаће и даље дапљачкају, да своју пљачку обавијају у државне тајне, да користе фантомке заспречавање побуна и све у том стилу. Већ виђено.  Само одлазак ових садашњих напредњачких властодржаца може да открије свевиновнике пљачке и корупције грађана Србије. А богами и спречи даљи издају и дасачува и да врати Косово и Метохију у састав државе Србије.  Косовска Митровица  07.11.2024. године
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